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IX. Dr.TORÓ LÁSZLÓ TALENTUM VERSENY/ Döntő/ 2023. március 4. 

CONCURSUL TALENTUM „dr.TORÓ LÁSZLÓ” – ediția a IX-a – 4 martie 2023 

Tantárgy/ Disciplina: Kémia/ Chimie 
Osztály/ Clasa: IX 

 Minden tétel kötelező. / Toate subiectele sunt obligatorii. 
 Hivatalból 10 pont jár. / Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 
 

I-es TÉTEL_______________________________________________________________25 PONT 

I. Egyszeres választás: 

1. A következő sorozatok közül, melyek apoláris molekulák?    5p 

a. H2, CCl4, NaCl 

b. CH4, Cl2, CaO 

c. H2, CCl4, HCl 

d. N2, CCl4, CO2 

 

2. A következő sorozatok közül, melyekben vannak csak kovalens kötések?  5p 

a. CO2, Br2, HBr 

b. CO2, CaCl2, HCl 

c. HCl, MgO, N2 

d. NaH, Br2, HBr 

 

3. Egy elem a 12. csoportban, 4. periódusban található. Az elem rendszáma:  5p 

a. 4 

b. 12 

c. 20 

d. 30 

 

4. Két monoelektronos orbitállal rendelkező elem rendszáma:    5p 

a. 8 

b. 21 

c. 10 

d. 13 
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5. Milyen arányban vannak a nemkötő elektronok, σ elektronok és π elektronok a CO2 

molekulában?           5p 

a. 2:4:2 

b. 2:1:1 

c. 1:2:1 

d. 1:1:2 

II-es TÉTEL_________________________________________________________________20 PONT 

 
II. Rövid válaszos feladatok: 

 

6. Hány monoelektronos orbitállal rendelkezik az az elem, melynek rendszáma 15?  4p 

 

7. Válasszátok ki a következő vegyületek közül, melyek ionos vegyületek?   4p 

CO2, HCl, MgO, KOH, H2SO4, CuSO4, NaH. 

 

8. A következő ionvegyület párokban, melyik rendelkezik nagyobb olvadásponttal?  4p 

H2S – MgH2 

KF – KCl 

 

9. Modellezd a H2O, CCl4, H2S és CH4 molekulák között létrejött kötéseket. Melyek poláis és 

melyek apoláris molekulák? Indokold válaszodat!      8p 

 

III-as TÉTEL_________________________________________________________________45 PONT 

 

III. Számítási feladatok: (Írd le a feladat megoldásának lépéseit!) 

 

10. Számítsd ki, milyen mennyiségű alumínium oxid, tartalmaz ugyanannyi oxigént mint 2 mól 

salétromsav (grammban kifejezve)? 

AAl = 27, AO = 16.           10p 

 

11. Számítsd ki, hány atomot tartalmaz 112 liter ammónia, normál körülmények között? 15p 

 

12. Milyen mennyiségű vizet kell hozzáadni 100 cm3,  35% -os NaOH oldathoz (ρ=1,4g/cm3), 

ahhoz hogy 10%-os oldatot nyerjünk?        20p 

 

 


